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D E U T S C H E S     R E I  C H 

2337 11-17.a 10 Pfennig  bis  5 Mark  braun  o.J. (1920) / 1920.    SATZ  7  Stück.    Scheuch  11.a  bis  17.a.                    
Menzel 5077.3,8,14,19,24,29,33. ............................................................................................Fast prägefrisch 300,-

S A C H S E N 

2338 29.a 20 Pfennig 1920 braun.  Gipsform.  Menzel 22281.1.............................................................Fast prägefrisch 30,-

2339 32.a 50 Pfennig 1920 braun.  Gipsform.  Menzel 22281.7.............................................................Fast prägefrisch 30,-

2340 34.i 50 Pfennig 1921 braun.  vollversilbert.  Menzel 22281.10................................................................ Vorzüglich 100,-

2341 47.b 5 Mark 1920 braun,  mit  vergoldeten  beiderseitigen  Rändern.    Der  rundumlaufende  Außenrand  ist  nicht 
vergoldet.  Gipsform.   Menzel 22281.30. ......................................................................................Prägefrisch 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2342 61.a 10 Mark 1920 braun.  Menzel 22281.43. ................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 150,-

2343 69.a 20 Mark 1920 braun.  Menzel 22281.54. .................................................................................Fast prägefrisch 150,-

2344  20 Pfennig bis 20 Mark 1920 braun.  SATZ 7 Stück ................................................. Vorzüglich - prägefrisch 150,-

2345  20 Pfennig bis 20 Mark 1920 braun.  SATZ 7 Stück ................................................. Vorzüglich - prägefrisch 150,-

2346  20 Pfennig bis 20 Mark 1920 braun.  SATZ 7 Stück ................................................. Vorzüglich - prägefrisch 150,-

2347  20 Pfennig bis 20 Mark 1921 braun.  LOT 28 Stück.  Vier komplette Sätze. ........ Vorzüglich bis prägefrisch 120,-

 

 

 

S T Ä D T E M Ü N Z E N 

2348 92.? Altenburg,   1 Mark 1921 braun, Rand und Strahlen am Dreipaß gold.  Menzel 349.7. ................Prägefrisch 60,-

2349 93.?  - 2 Mark 1921 braun, Rand und Strahlen am Dreipaß gold.  Menzel 349.12. ................................Prägefrisch 60,-

2350 94.a  - 3 Mark 1921 braun.  Gipsform, Stempelfehler SADT statt STADT.  Menzel 349.14. ..............Prägefrisch 75,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2351 95.b  - 3 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Gipsform  Menzel 349.17. ............................................Fast prägefrisch 100,-

2352 96.?  - 3 Mark 1921 braun, Einfassung des Dreipaß und die Strahlen gold.  Menzel 349.21. ................Prägefrisch 75,-
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2353 96.o  Altenburg,   3 Mark 1921 weiß mit Goldrand.  Menzel 349.23. ............................... Vorzüglich - prägefrisch 150,-

2354 97.?  - 5 Mark 1921 braun, Einfassung des Dreipaß und die Strahlen gold.  M. 349.27... Vorzüglich - prägefrisch 75,-

2355 91-97.a  - 50 Pfennig; 1, 2, 3 und 5 Mark  1921  braun.     Scheuch  91.a;  92.a;  93.a;  96.a  und  97.a.   Menzel  349. 
.                   LOT 10 Stück.  Zwei komplette Sätze. ............................................................. Vorzüglich - prägefrisch 50,-

2356 91-97.b  - 50 Pfennig; 1, 2, 3 und 5 Mark  1921  braun  mit  Goldrand.     Scheuch  91.b;  92.b;  93.b;  96.b  und  97.b. 
.                   Menzel 349.  SATZ 5 Stück............................................................................................Fast prägefrisch 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2357 110.b Eisenach,   1 Mark 1921 braun mit Goldrand.  Menzel 6273.3 ..............................................Fast prägefrisch 60,-

2358 120.? Freiberg,   50 Pfennig 1921 braun, vollversilbert.  Menzel 8084. .................................................... Vorzüglich 100,-

2359 161/164 Luckau,   Ohne Wertangabe 1921 braun und weiß.  Scheuch 161.a(3), n; 164.a(3) und n(3).  Menzel 15588. 
.                   LOT 10 Stück.................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2360 165.a Lützen,   1 Mark 1921 braun.  Gipsform.  Gustav II. Adolf von Schweden.  Menzel 15814.1. ......Prägefrisch 300,-

2361  Meissen,   30 Pfennig  bis  20 Mark 1921  und  Wertmarke  "Kaffeebohne"  braun / weiß.   Scheuch  168.a(3),  n(5); 
171.a(2), n(4); 174.a(3), n(2); 177.a(3), n;  179.a(3), n;  182.a(3),  n(4);  185.a, n(2);  188.a(2),  n(3);  190.a(3),  n(2). 
LOT 47 Stück.  Auf 2 Tabletts. ............................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 150,-

2362  Münsterberg,   10 Pfennig bis 10 Mark braun.   Scheuch  193.a(2); 197.a(2); 200.a(2); 205.a(2); 208.a(2); 211.a(2); 
214.a(2) und 217.a(2).  LOT 16 Stück.   Zwei komplette Sätze. .......................................... Vorzüglich - prägefrisch 50,-

2363  Schleiz,   50 Pfennig bis 20 Mark 1922 braun.  5.2.1685  Scheuch 222.a;  225.a;  228.a;  231.a;  234.a  und  238.a. 
.   Menzel 22659.5, 7, 9, 11, 13, 15.  LOT 12 Stück.   Zwei komplette Sätze. ...................................Fast prägefrisch 40,-

2364   - 50 Pfennig  bis  20 Mark  1922  weiß.    5.2.1685    Scheuch  222.n;   225.n;   228.n;   231.n;   234.n   und   238.n. 
.   Menzel 22659.6, 8, 10, 12, 14, 16.  LOT 12 Stück.   Zwei komplette Sätze. ................... Vorzüglich - prägefrisch 70,-

2365   - 50 ohne Pfennigbezeichnung bis 20 ohne Markbezeichnung 1922 weiß.  5.2.1685   Scheuch 223.n; 226.n; 229.n; 
.   232.n; 235.n und 239.n.  Menzel 22659.18, 20, 22, 24, 26, 28.  SATZ 6 Stück............... Vorzüglich - prägefrisch 60,-

2366   - 50 ohne Pfennigbezeichnung bis 20 ohne Markbezeichnung 1922 weiß.  5.2.1685  Scheuch 223.n; 226.n; 229.n; 
.   232.n; 235.n und 239.n.  Menzel 22659.18, 20, 22, 24, 26, 28.  SATZ 6 Stück............... Vorzüglich - prägefrisch 60,-

2367   - 50 ohne Pfennigbezeichnung bis 20 ohne Markbezeichnung 1922 braun.  4.2.1685  Scheuch 224.a; 227.a; 230.a; 
.   233.a; 236.a und 240.a.  Menzel 22659.29, 31, 33, 35, 37, 39.  SATZ 6 Stück.............................Fast prägefrisch 60,-

2368   - 50 ohne Pfennigbezeichnung bis 20 ohne Markbezeichnung 1922 braun.  4.2.1685  Scheuch 224.a; 227.a; 230.a; 
.   233.a; 236.a und 240.a.  Menzel 22659.29, 31, 33, 35, 37, 39.  SATZ 6 Stück.............................Fast prägefrisch 60,-

2369   - 50 ohne Pfennigbezeichnung bis 20 ohne Markbezeichnung 1922 braun.  4.2.1685  Scheuch 224.a; 227.a; 230.a; 
.   233.a; 236.a und 240.a.  Menzel 22659.29, 31, 33, 35, 37, 39.  SATZ 6 Stück.............................Fast prägefrisch 60,-

2370   - 50 ohne Pfennigbezeichnung bis 20 ohne Markbezeichnung 1922 weiß.   4.2.1685 Scheuch 224.n; 227.n; 230.n; 
.   233.n; 236.n und 240.n.  Menzel 22659.30, 32, 34, 36, 38, 40.  SATZ 6 Stück............... Vorzüglich - prägefrisch 60,-

2371   - 50 ohne Pfennigbezeichnung bis 20 ohne Markbezeichnung 1922 weiß.   4.2.1685  Scheuch 224.n; 227.n; 230.n; 
.   233.n; 236.n und 240.n.  Menzel 22659.30, 32, 34, 36, 38, 40.  SATZ 6 Stück............... Vorzüglich - prägefrisch 60,-
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F I  R M E N M Ü N Z E N 

2372 314.w Zoppot,   50 ---- o.J. (1924) weiß/blau. Kasino  Menzel 4849.3.  Wendeprägung... Vorzüglich - prägefrisch 100,-

  L O T S      L O T S      L O T S 

2373  Scheuch 283.a(2); 284.a(2); 295.a(2); 297.a(2); 298.a(2);  300.a(2);  302.a(2);  303.a(2);  305.a(2);  306.a(2); 
308.a(2); 310.a(2) und 311.a(2).  LOT 26 Stück.  Auf einem Tablett. ................... Vorzüglich bis prägefrisch 70,-

SPENDENMÜNZEN VON VERBÄNDEN UND VEREINEN 

2374 357.e Berlin,   10 Mark o.J.(1921) braun, Rand,  Dreiecksverzierungen,  zwei  Sterne  und  die  sieben  Sterne der 
.             Rückseite gold.  Einheitsverband .......................................................................................Fast prägefrisch 25,-

2375 357.f  - 10 Mark o.J.(1921) braun, Rand grün.  Einheitsverband ...................................................Fast prägefrisch 30,-

2376 357.w  - 10 Mark o.J.(1921) weiß, Stahlhelm und die beiden Kruckenkreuze gold. ............ Vorzüglich - prägefrisch 30,-

2377 358.l/x  - Ohne Wertangabe (RUHRHILFE) o.J.(1923) braun und weiß, Rand, die Dreiecksseiten mit  den  verzierten 
.              Ecken und die beiden Kruckenkreuze schwarz.   Scheuch 358.l und x.  LOT 2 Stück. ..............Prägefrisch 40,-

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2378 360.a Dresden,   10 Mark o.J.(1921) braun.  Jäger-Bataillon Nr. 12.  Gipsform. ..................................Prägefrisch 75,-

2379 361.v  - 10 Mark o.J.(1921) weiß, Rand und Zweig grün.  Jäger-Bataillon Nr. 12. .........................Fast prägefrisch 40,-

2380 364.x  - 10 Mark 1921 weiß, Rand grün,  die Maurerkellen und die Strahlen gold.   Infanterie - Regiment  Nr.  177.
 ………………………………………………………………………………………………………….Fast prägefrisch 40,-

2381 365.a -  10 Mark 1921 braun.  Verein der Hotelbesitzer.  Gipsform ......................................................Prägefrisch 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2382 368.a Dresden,   Ohne Wertangabe 1921 braun.  Verkehrsverein.  Gipsform......................................Prägefrisch 60,-

2383 369.b  - 20 Mark 1922 braun mit Goldrand.  Verkehrsverein...........................................................Fast prägefrisch 30,-

2384 369.e  - 20 Mark 1922 braun,   Blumengirlande,   Strahlen   am   Kirchturm  und  Ornamentlinie  mit  Strahlen  gold. 
.                   Verkehrsverein..............................................................................................................Fast prägefrisch 40,-

2385 369.f  - 20 Mark 1922 braun, Rand grün.  Verkehrsverein .....................................................................Prägefrisch 40,-

2386 369.n  - 20 Mark 1922 weiß.  Verkehrsverein ..................................................................................Fast prägefrisch 50,-
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2387 371.b Leipzig,   20 Mark 1922 braun mit Goldrand.  Deutsche Kinderhilfe.  Gipsform ........................Prägefrisch 60,-

2388 372.a  - 20 Mark 1922 braun.  Deutsche Kinderhilfe.  Gipsform ...........................................................Prägefrisch 60,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2389 373.e Leipzig,   20 Mark 1922 braun, Rand, Ovallinie, die  sieben  Sterne  und  die  beiden  Eichenblätter  mit  den 
.             Eicheln gold.   Deutsche Kinderhilfe ..................................................................................Fast prägefrisch 40,-

 

2390 374.a Meissen,   20 Mark o.J.(1921) braun.  Feuerbestattungsverein.  Gipsform .......................Fast prägefrisch 75,-
 

2391 384.d/q  - Ohne Wertangabe o.J.(1922) braun  und   weiß,  jeweils  mit  Golddekor.    Lutherkirche     LOT  2  Stück.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 50,-

 

2392 391/397 Ostsachsen,   5, 10 und 20 Mark 1921 braun und weiß  Scheuch 391.a(2), n(2); 394.a(2), n(2); 397.a(2) und 
.              397.n(2).  Reichsheimstättenbund  LOT 12 Stück ............................................. Vorzüglich - prägefrisch 36,-

 

  L O T S      L O T S      L O T S 

2393 Scheuch 386.a(2); 386.n(2); 389.a(2); 389.n(2); 400.a(2) und 400.n(2).  LOT 12 Stück......... Vorzüglich - prägefrisch 40,-

 

 

 

 

 

Spendenmünzen mit  Talerbezeichnung 

2394 488.n Berlin,   Hungertaler 1922 weiß.  Not- und Hungerjahr ........................................................Fast prägefrisch 40,-
 

2395 492.o Waldenburg,   Herbergstaler o.J.(1922) weiß mit Goldrand.  Jugend - Herberge ................Fast prägefrisch 50,-
 

2396 492.q  - Herbergstaler o.J.(1922) weiß, Rand, der Stern, die Blumen ohne die beiden Füllhörner und der Halbmond 
.              gold.  Jugend - Herberge ...................................................................................................Fast prägefrisch 40,-

 

2397 492.w  - Herbergstaler o.J.(1922)  weiß,  Rand,  Stadtwappen  und  die  beiden  Füllhörner  mit  den  Blumen  grün. 
.              Jugend - Herberge .............................................................................................................Fast prägefrisch 40,-



P O R Z E L L A N M Ü N Z E N 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     154. Auktion   18. & 19. Mai 2017 

89

 

 

 

 

 

Spendenmünzen mit  Talerbezeichnung 

2398 493.b Waldenburg,   Kinderhilfstaler o.J.(1922) braun mit Goldrand.  Kinderhilfe.  Gipsform ..............Prägefrisch 80,-

2399 494.d  - Kinderhilfstaler o.J.(1922) braun mit Golddekor.  Kinderhilfe .............................................Fast prägefrisch 35,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2400 494.w Waldenburg,   Kinderhilfstaler o.J. (1922)  weiß,  Rand,  Stadtwappen  und  die  beiden  Füllhörner  mit  den 
.               Blumen grün.   Kinderhilfe.........................................................................................................Prägefrisch 40,-

Münzen von anderen Deutschen Keramischen Fabriken 

2401 504/510 Bunzlau,     5, 10, 25 und 50 Pfennig 1921.   Scheuch  504;  506;  508  und  510.    Menzel  4020.2, 4, 7, 10. 
.               LOT 8 Stück.  Zwei komplette Sätze. ................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 75,-

2402 511-514 Charlottenburg,   1, 2, 3 und 5 Mark 1921  dunkelgrün.  Menzel 4365/4366.  LOT 8 Stück.   Zwei kpl. Sätze.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 50,-

2403 519-524 Elmschenhagen,   25 Pfennig bis 10 Mark 1921 braun.  Menzel 6479.1-6. SATZ 6 Stück...Vorzüglich - prfr 125,-

2404 519-524  - 25 Pfennig bis 10 Mark 1921 braun.  Menzel 6479.1-6.  SATZ 6 Stück. ............... Vorzüglich - prägefrisch 125,-

2405 529-531 Höhr,   25, 50 und 75 Pfennig 1921 weiß.  Scheuch 529.n. 530.n, 531.n.  LOT 3 Stück. ..... Vorzüglich – prfr 40,-

2406 529-531  - 25, 50 und 75 Pfennig 1921 weiß. Scheuch 529.nI. 530.nI, 531.nI. LOT 3 Stück. Vorzüglich - prägefrisch 50,-

2407 529-531  - 25(10), 50(9), 75(9) Pfennig 1921 Scheuch 529.aI, aII(2), aIII(3), n, nI, nII(2);530.aI, aII(3), aIII, n, nI, nII(2); 
.              531.aII(4), aIII(2), n, nII(2).  LOT 28 Stück.  Auf einem Tablett.
 …………………………………………………………Wenige mit Randfehlern sonst vorzüglich - prägefrisch 250,-

2408 548-550 Stadtlengsfeld,   25, 50 Pfennig und 1 Mark 1921 braun, grau und graublau. Scheuch 548.a(2), nI(2), nII(2); 
.              549.a(2), nI(1), nII(2); 550.a(2), nI(2), nII(2).  Menzel 23895.  LOT 17 Stück. ...... Vorzüglich - prägefrisch 80,-

2409 552-556 Waldenburg,    20 Pfennig  bis  1 Mark 1921  grün.   Scheuch  552(6),  553(5);  554(6);  555(5)  und  556(6). 
.              Menzel 25902.  LOT 28 Stück ............................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 120,-

 

  L O T S     L O T S     L O T S 

2410  Scheuch  501.a(2);  501.n(2);  502.a(2);  502.n(2);   528.n(2),  nI(2),  nII(2)  und  551.oI(2).    LOT  16  Stück.
............................................................................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 50,-

Deutsche Majolikamünzen 

2411  Schwäbisch Hall,   Scheuch 574.a(2), aIII(2), n(2); 575.a, aIII; 576.a(nur 1 Baum); 577.a; 579.a, aIII. LOT 12 Stück
 ………………………………………………………………………………………………………………Ø vorzüglich 60,-

2412 580-584 Ulm,    1 Kreutzer   bis   Harter  Taler   o.J.   ziegelrot.     Historische  Serie  5  Stück     LOT  10  Stück.      
.               Zwei komplette Serien. ......................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 50,-
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Deutsche Majolikamünzen 

  L O T S      L O T S      L O T S 

2413  Sammlung Majolikamünzen.   Gaildorf, Marbach, Ravensburg, Waiblingen, Wildbad.  Scheuch 571.a, aIII, n; 
572.a, aIII. n; 573.a, aIII, n; 585.a aIII, n; 586.a, aIII, n.  LOT 15 Stück.  Auf einem Tablett. ........Ø vorzüglich 80,-

2414  Sammlung Majolikamünzen.   Gaildorf, Marbach, Ravensburg, Waiblingen, Wildbad.  Scheuch 571.a, aIII, n; 
572.a, aIII. n; 573.a, aIII, n; 585.a aIII, n; 586.a, aIII, n.  LOT 15 Stück.  Auf einem Tablett. ........Ø vorzüglich 80,-

Münzen von ausländischen Keramischen Fabriken 

2415  Gaia/Portugal,   4 Centavos o.J. weiß mit grünem Stern, glasiert.  24 mm. .............................................. Vorzüglich 40,-
 

2416  Gaia/Portugal,   1, 2, 4 und 10 Centavos 1921 weiß, glasiert.  SATZ 4 Stück. .................. Vorzüglich - prägefrisch 60,-

L O T S       L O T S       L O T S 

2417 Scheuch 100.a(2); 104.a(4);  108.a(4);  110.a(2);  116.a(2);  117.a(2);  119.a(2);  120.a(2);  122.a(2);  123.a(2);  125.a; 
127.a; 129.a(2); 130.a(2); 135.a(2);  137.a(2);  140.n(2);  142.a(2);  144.n(2);  147.a(2);  148.a(2);  150.a(2);  152.a(2); 
157.a(2); 160.a(3); 163.a(3);  185.n;  188.n;  219.a(2);  221.a(2);  221.n(2);  229.a;  232.a;  235.a;  247.a(2);  249.a(2); 
253.a(2); 255.a(2); 256.a(2).  LOT 77 Stück.  Auf zwei Tabletts.......................................... Vorzüglich bis prägefrisch 180,-

 

 

 

 

 

Porzellan Spenden - Medaillen 

2418 881.p Porzellanfabrik Karl Krister, Waldenburg.  o.J. weiß, Schriftband der Vs. gold.   Dankestaler - Für freiwillige 
Arbeit zum Besten der Stadt Waldenburg...................................................................................Prägefrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Staat liche Porzellan-Manufaktur MEISSEN 

2419 1071.a Berlin,   1941 braun  75 Jahre Siemens & Halske  135 x 200 mm  LOT 3 Stück... Vorzüglich - prägefrisch 20,-
 

2420      Dresden,    1931  braun   (115 x 128 mm).    Hans  Hedrich  -  Sächs.  Finanz-  und  Wirtschaftsminister.
.              Polierter Rand..............................................................................................................................Prägefrisch 200,-
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Staat liche Porzellan - Manufaktur MEISSEN 

2421 1407.n Dresden,   1939 weiß.  Länderkampf Deutschland - Italien ................................................Fast prägefrisch 50,-

2422 1834.n Luxemburg,   o.J.(1938) weiß (102 mm)    Ehrengabe der Stadt   Gipsform......................Fast prägefrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2423 1867.? München,    1940  braun , Rand  silber  und  das  Hakenkreuz  schwarz.    Besetzung  von  Norwegen.
 ……………………………………………………………………………….Kleiner Randfehler sonst prägefrisch 60,-

2424 1871.?  - 1940 weiß, Rand rot und der Eiffelturm schwarz.  Einnahme von Paris. ...........................Fast prägefrisch 75,-

2425 1872.l  - 1940 braun, Rand und Eisenbahnwagen silber.  Waffenruhe in Frankreich. ....................Fast prägefrisch 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2426 1874.i München,   1941 braun,  Rand  grün,  Hakenkreuz  und  Liktorenbündel  schwarz.    Einnahme  von  Kreta.

 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 75,-
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2427 1875.i München,   1941 braun,  Rand  grün  und  das  Hakenkreuz  schwarz.     Umfassungsschlacht  von  Kiew.
 ………………………………………………………………………………………………………………..Prägefrisch 75,-

2428 1876.i  - 1941 braun, Rand und Eichenkranz grün.  Doppelschlacht von Brjansk und Wjasma. ..........Prägefrisch 75,-

2429 1879.v  - o.J.(1941) weiß, Rand und Eichenlaub grün.  Feldzug in Afrika. ...............................................Prägefrisch 75,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2430 1881.i München,   1942 braun, Rand und Lorbeerzweig grün.  Einnahme von Singapore. ...........Fast prägefrisch 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2431 1882.i München,   1942 braun, Rand und Manufakturzeichen grün.  Einnahme von Sewastopol. ........Prägefrisch 75,-

2432 1931.n Meissen,   1824 weiß.  Goethe - Medaille  Gipsform ............................................. Vorzüglich - prägefrisch 20,-

2433 2096.n  - o.J.(1939) weiß (flaschenförmig).  Fachtagung der Mitteldeutschen Molkereien....................Prägefrisch 20,-
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2434 2134.a Meissen,   o.J.(1956) braun.    Ehrengabe  der  Stadt     Auflage  500  Stück.   Dom, Rathaus und Wappen.
 ………………………………………………………………………………………………..Vorzüglich - prägefrisch 30,-

  L O T S      L O T S      L O T S 

2435  Scheuch 1129.? (weiß, Lorbeerzweige gold und Wappen schwarz - rot - gold); 1157.a;  1363.d  und  1513.a. 
LOT 4 Stück. (2x im Originaletui). ............................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 25,-

Moderne Medaillen - Staat liche Porzellanmanufaktur MEISSEN 

2436 4167 Dresden,   LOT von 9 Großmedaillen (braun 117 mm und weiß 116 mm).   Georgentor (weiß);  Kronentor im 
.          Zwinger(braun); Goldener Reiter(braun und weiß); Schloß Pillnitz(braun und weiß); Schloß Moritzburg(braun 
.          und weiß) und Dom zu Meißen(weiß)........................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 25,-

2437 8341 Meissen,     SATZ  von  vier  weißen  Plaketten  1987  (125 x 101 mm).    Tanne  -  Eiche  -  Kiefer  -  Birke
.           W. 8341, 8343, 8344, 8345. ..................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

2438      Zwickau,   Braune Medaille 1973 (63 mm).  VEB Sachsenring Automobilwerk.   Auf den 1.000.000. "TRABI"; 
.           Weiße  Medaille  1982  (64 mm).   VEB  Sachsenring  Automobilwerke.   Auf  den  2.000.000.  "TRABI" und 
.           Oppenheim, Braune Medaille 1925 (65 mm).  700 Jahre Stadt.  LOT 3 Stück. (1x Im Etui)..........Prägefrisch 25,-

 L O T S      L O T S      L O T S 

2439 LOT von 8 Medaillen.  Weigelt 4143.2(Lorbeerzweig gold), 5268.2, 7143.2, 7241.1, 8115.2,  9217.1,  9217.2,  9254.1.
................................................................................................................................................................Fast prägefrisch 30,-

2440 LOT von  9  weißen  Großmedaillen  (um 150 mm).   Thälmann (3),  Dr. Sorge,  Karl  Marx,  Wilhelm  Pieck,  Friedrich 
Engels(2) und W. I. Lenin. .................................................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 30,-

2441 LOT von 9 weißen Wandplaketten (102 x 128 mm  bis  132 x 164 mm).  Darunter  50. Todestag  von  Paul Scheurich; 
Auerbachs Keller; Frauenkirche; Prinzessin Friederike........................................................ Vorzüglich bis prägefrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2442 LOT  von  13  Plaketten  (100  bis  200 mm).     Darunter  weiße  Plakette   "Seelower  Höhen";   300. Geburtstag  von 
Böttger; Deutscher Demokratischer Rundfunk; Berliner Rathaus; Treptower Ehrenmal. .... Vorzüglich bis prägefrisch 40,-

Literatur 

2443 Horn, Otto  Die Münzen  und  Medaillen  aus  der  Staatlichen  Porzellanmanufaktur  zu  Meissen   Leipzig 1923. 
40 Textseiten und 24 Tafeln.  Mit persönlicher Widmung von Paul Börner (1965). .....................................Ungebraucht 75,-


